

SUZUKI



THE ALL-NEW
FRONX
(HYBRID) VIBE DIFFERENT

HEAD-UP DISPLAY (SGX) DUAL SENSOR BRAKE SUPPORT II (SGX) LANE KEEP ASSIST 360-DEGREE VIEW CAMERA FRONT DUAL AIRBAGS, SIDE AIRBAGS, AND CURTAIN AIRBAGS

SUZUKI Safety Support
Preventive safety technology

The new Suzuki Fronx features the advanced Suzuki Safety Support system, engineered for a safer driving experience. This intelligent suite includes active safety components such as Dual Sensor Brake Support II (DSBSII), Lane Departure Warning & Prevention, Lane Keep Assist, Weaving Alert, Automatic High Beam, Blind Spot Monitoring, and Rear Cross Traffic Alert. With Suzuki Safety Support, you stay one step ahead—every drive becomes more secure and stress-free.



中秋節

為每年農曆八月十五，傳說是為了紀念嫦娥奔月。

關於中秋節的起源，說法較多。中秋一詞，最早見於《周禮》，《禮記月令》上說：「仲秋之月養衰老，行糜中秋節粥飲食。」

一說它起源于古代帝王的祭祀活動。《禮記》上記載：「天子春朝日，秋夕月」，夕月就是祭月亮，說明早在春秋時代，帝王就已開始祭月、拜月了。後來貴族官吏和文人學士也相繼倣效，逐步傳到民間。

二是中秋節的起源和農業生產有關。秋天是收穫的季節。「秋」字的解釋是：「莊稼成熟曰秋」。八月中秋，農作物和各種果品陸續成熟，農民為了慶祝豐收，表達喜悅的心情，就以「中秋」這天作為節日。「中秋」就是秋天中間的意思，農曆的八月是秋季中間的一個月，十五日又是這個月中間的一天，所以中秋節可能是古人「秋報」遺傳下來的習俗。

因此自古以來，中秋節是屬於中國人的浪漫節日，各地民情風俗，繽紛多彩。

傳統活動

祭月、賞月、拜月

《禮記》早有記載「秋暮夕月」，意為拜祭月神，逢此時則要舉行中秋節迎寒和祭月，設香案。到了周代，每逢中秋夜都要舉行迎寒和祭月。

觀潮

在古代，浙江一帶除中秋賞月外，觀潮可謂是又一中秋盛事。中秋觀潮的風俗由來已久，早在漢代枚乘的《七發》賦中就有了相當詳盡的記述。

燃燈

中秋之夜，有燃燈以助月色的風俗。如今湖廣一帶仍有用瓦片疊塔于塔上燃燈的節俗。富貴之家所懸之燈，高可數丈，家人聚于燈下飲歡為樂，平常百姓則豎一旗桿，燈籠兩個，也自取其樂。滿城燈火不啻琉璃世界。」看來從古至今中秋燃燈之俗其規模似乎僅次于元宵燈節。

猜謎

中秋月圓夜在公共場所掛著許多燈籠，人們都聚集在一起，猜燈籠身上寫的謎語，因為是大多數年輕男女喜愛的活動，同時在這些活動上也傳出愛情佳話，因此中秋猜燈謎也被衍生了一種男女相戀的形式。

吃月餅

中秋節賞月賞月和吃月餅是中國各地過中秋節的必備習俗，俗話說：「八月十五月正圓，中秋月餅香又甜」。月餅一詞，源于南宋吳自牧的《夢梁錄》，那時僅是一種點心食品。到後來人們逐漸把賞月與月餅結合在一起，寓意家人團圓，寄託思念。

賞桂花、飲桂花酒

人們經常在中秋時吃月餅賞桂花，食用桂花製作的各種食品，以糕點、糖果最為多見。中秋之夜，仰望著月中丹桂，聞著陣陣桂香，喝一杯桂花蜜酒，歡慶閨家甜蜜蜜，已成為節日一種美的享受。

玩花燈

中秋沒有像元宵節那樣的大型燈會，玩燈主要只是在家庭、兒童之間進行的。早在北宋《武林舊事》中，記載中秋節俗，就有『將「一點紅」燈放入江中漂流玩耍的活動。

燒塔

廣東潮州的燒瓦塔，也是以磚瓦砌成空心塔，填入樹枝燒起火來。同時還燃煙堆，就是將草柴堆成堆，在拜月結束後燒燃。而在廣西邊疆一帶的燒番塔，亦類似這種活動，但民間傳說是為了紀念清代抗法名將劉永福將逃入塔中的番鬼（法國侵略者）燒死的英勇戰鬥。福建晉江亦有「燒塔仔」的活動。

※吃柚子討吉祥

柚子與「佑子」諺音，含有吉祥之意，中秋節前後又適逢盛產期，柚子便成了中秋節的應節食物。台灣柚子以麻豆文旦最著名，因當地水土因素，品質在台灣寶島柚產中獨佔鰲頭，當中又以尖圓圓底、外皮皺薄者，是為正宗上品，其肉白汁多而味甘如蜜，風味絕佳，馳名中外。近年來，台灣其他地方的柚子亦經過品種改良，品質優秀，成為廣受歡迎的應景水果。

※家家烤肉萬家香

近年來由於週休二日，休閒活動推陳出新，各式各樣應景的商品，琳瑯滿目，目不暇給。其中尤以烤肉活動最為普及，每到中秋夜，幾乎家家烤肉萬家香。

有親子烤肉者、有家族烤肉者、有親朋好友烤肉者一熱鬧非凡，烤肉活動凝聚了家人、族人與親朋好友間的濃厚情誼。

中秋禁忌中秋節對於古人來說，也是一個重要的節日。

在民俗中，中秋的很多活動都是有「規矩」的，不可以亂來。以下就是流傳下來的傳統中秋禁忌↓↓

男不拜月

舊時漢族中秋節禁忌風俗。流行於全國各地。是日夜，男子多不叩拜月亮。清富察敦崇《燕京歲時記》：中秋節「惟供月時男子多不叩拜。故京師諺曰：『男不拜月，女不祭灶。』」俗諺月亮屬於太陽，月神嫦娥是女性。所以只能由婦女（包括女孩）拜月。

忌身體弱、體質差的人賞月

近段時間身體很弱的人不宜在野外賞月、拜月。若最近流產或者生育過寶寶，那麼，也不宜賞月，即使在家中的陽台也最好不看月亮。

忌失意、運勢弱的人賞月

最近失意者，比如官場不順、生意虧本、倒霉事情接踵而來者，請務必不要賞月。

忌剛剛搬家，而又沒有「鬧房」的人賞月

最近剛剛搬家，而搬家後沒有「鬧房」，或者自己覺得搬家後身體、運勢等不好者，謹慎賞月。

忌頭髮遮額頭

女子務必將自己的額前頭髮捋向後邊或者兩側，千萬不要讓額頭被頭髮遮住，因為這是你的神燈所在。

忌出門前或者回家後不燒香

出門前燒香可以確保出行平安，回家後燒香則是表示答謝，為今後一年的出行平安祈福。

忌果餅不圓

當中秋的月亮掛上時，人們設壇燃香，陳列月餅瓜果等拜月亮。每家會向有月光之位在月出之時供拜，拜祭完畢之後，焚燒月光紙。

擺下供月食品，然後分給家人，中秋節全家應聚在一起吃月餅，月餅又稱為團圓餅，吃了能使全家不離散，為了團圓祭月的果餅必須是圓的，即使把瓜果月餅切開來也必須是月牙瓣的蓮花狀。

忌吃亂月餅

有這樣一句俗語：「吃亂了月餅死公公。」新媳婦如果婚後第一年在婆家過中秋節的話，就要一連幾年都要在婆家過中秋節。

如果婚後第一年是在娘家過中秋節的話，那就要一連幾年在娘家過中秋節。這樣可以避免吃亂了月餅，避免公公發生不測。

WILCON DEPOT

RENOVATION RUSH SALE

UP TO 50% DISCOUNT
ACROSS ALL CATEGORIES

OCTOBER 1 - 31, 2025

88 WILCON
945266

SHOP.WILCON.com.ph

DTI Fair Trade Permit No. FTEB-236270 Series of 2025

**SHOP AT ALL WILCON DEPOT AND
DO IT WILCON STORES NATIONWIDE**